

关于做好延迟开学期间学生居家学习的通知

各位辅导员：

在疫情得到有效控制之前，2020年春学期开学时间计划推迟。为了减少疫情防控期间对学生学习的干扰，结合学院办公室、教务处、科技处等部门的有关通知和工作安排，现要求认真做好延迟开学期间学生居家学习的引导工作，具体安排如下：

1. 要通过网络、电话、短信、微信、QQ群等方式，主动关心学生居家期间各项信息，做好追踪访问和信息报送工作，及时掌握学生健康状况。同时配合学院开展卫生防疫知识宣传、健康教育和心理健康教育，指导学生理性认识、科学防控疫情，避免恐慌心理。

2. 督促上学期期末考试不合格的同学，自觉在家复习有关课程，主动联系有关授课老师，做好返校补考的充分准备。对于已经参加部分网络平台课程重修的学生（含毕业班），要求在家认真完成有关课程重修，待返校后参加该课程考核。

3. 根据新学期课程安排，指导学生在“学习通”平台自选有关通识教育课程。同时，引导学生积极与授课老师联系，利用学院“学习通”平台或其他网络平台的优质网络课程教学资源自觉开展网上学习。

4. 要求毕业班学生主动与毕业设计（论文）指导老师联系，着手进行毕业设计（论文）有关内容的撰写。

5. 引导和鼓励学生在家期间养成合理饮食锻炼和使用网络良好习惯，自觉培养高雅的兴趣爱好，避免沉迷游戏或受不良影音产品影响。

6. 争取家长的配合，指导家长、学生居家和外出时科学防控，减少不必要的出行，不参加校外培训和各类社会机构组织举办的比赛、展览、考试等活动。与家长一起督促学生在家期间认真学习，配合学校完成各项学习任务。

特此通知。

安徽建筑大学城市建设学院



2020年11月30日